



先是一男子持刀袭击警局,次日又有一男子驾车故意冲撞行人 法国连发疑似“独狼式袭击”

法国内政部说,法国东部城市第戎21日晚发生一起驾车故意冲撞行人事件,造成11人受伤,其中2人伤势严重,凶手已被警方逮捕。而就在一天前,一名男子持刀袭击了法国中部地区一所警察局。

男子驾车在5个地方冲撞行人

在这两起事件中,两名袭击者在行凶时都大喊同样的宗教口号,警方因此怀疑,他们可能受到极端组织“伊斯兰国”唆使,从而在法国国内发动“独狼式袭击”。

法国内政部发言人说,一名男子21日晚驾驶一辆小轿车半小时内,在5个地方冲撞行人,并宣称是“为巴勒斯坦的儿童报仇”。

这名发言人表示,调查人员尚未确定这名男子的作案动机,以及他是否患有精神疾病。

但法国警方消息人士透露,这名男子生于1974年,看起来精神不稳定,之前曾在精神病院接受治疗。该男子在上世纪90年代有过情节轻微的违法记录。

两起事件有相似之处

有目击者向警方描述,这名男子在行凶时用阿拉伯语大喊宗教口号。这与20日发生在法国中部地区的一起袭击事件存在相似之处。

20日下午,一名男子持刀闯进法国安德尔-卢瓦尔省茹埃莱图尔市的一个警察局,刺伤在接待处执勤的多名警察,随后被警方开枪打死。

法国媒体对此进行了连续跟踪报道。媒体报道说,凶手为法国公民,1994年生于非洲国家布隆迪,他行凶时一直大喊宗教口号,甚至被击倒后仍继续喊口号,直至死亡。

这名男子并不在法国负责反恐情报的“国内安全总局”名单上,但是近日显示了激进极端立场。他的兄弟因为立场激进已被警方盯上,后者曾经试图去叙利亚参战。



12月21日,在法国中东部历史名城第戎市,警察在袭击事件现场取证。

新华社

警方怀疑是“独狼式袭击”

目前,警方正在调查20日和21日的两起袭击事件,并怀疑两名袭击者可能受到了极端组织“伊斯兰国”的唆使,在法国国内发

动“独狼式袭击”。

法新社报道,近期,“伊斯兰国”不断在极端组织网站上呼吁追随者对法国发动“独狼式袭击”,以惩罚其对“伊斯兰国”采取军事行动。

法国国民议会负责作《反恐主义法》草案报告

的议员彼得拉桑塔21日接受法国电视台BFMTV采访时指出,不少参加了极端组织的法国人曾经或正在叙利亚和伊拉克等地参战。

彼得拉桑塔指出,需要对“独狼”式的极端分子提高警惕,但是没有必要因此引发社会恐慌。 据新华社

利比亚首都一银行被劫走700万第纳尔

的黎波里消息:位于利比亚首都的黎波里市中心的一家银行21日遭一伙武装分子抢劫,700万利比亚第纳尔(约合3500万元人民币)的现金被劫走。

当天被抢的这家银行名为萨利亚银行。这家银行的一位工作人员告诉新华社记者,一伙武装分子当天搭乘两辆汽车来到银行,他们携带大量武器包围了银行大门,在得手后迅速离开现场。

自2011年卡扎菲政权倒台以来,利比亚安全局势持续恶化,民间散落了大量枪支,抢劫银行案件频发,大多数抢劫案的劫匪至今仍逍遥法外。去年10月,利比亚中央银行的运钞车在北部城市苏尔特遭劫,包括利比亚第纳尔、美元、欧元在内,按当时汇率计算,被劫总金额超过5000万美元。 据新华社

日美韩有意共享军事机密

据日本共同社22日报道,日本、美国和韩国有意签署旨在实现军事机密共享的备忘录,相关工作已进入“最终调整阶段”。

共同社援引日本政府内部消息说,如果日美韩成功签署备忘录,三国将在朝鲜半岛核问题、导弹防御领域实现信息共享。由于韩国在掌握朝鲜相关动向具有优势,备忘录的签署将有利于日本迅速开展相关应对。

共同社称,日美韩签署军事机密共享备忘录意在加强三国在安保领域的合作,但鉴于韩国国内对日韩安保合作态度谨慎,备忘录能否顺利签署依然存在不确定性因素,情报的共享程度也可能仅限于几个特定领域。

目前,日美、韩美之间分别缔结有《军事情报保护协定》,但日韩之间的《军事情报保护协定》在2012年签署前夕因遭到韩国国内强烈反对而被迫延迟。

在美国的推动下,日美韩三方在今年5月举行的三国防长会议上再次就实现情报共享达成一致。据报道,此次三方试图签署的备忘录与《军事情报保护协定》不同,签署三方之间没有法律义务,备忘录也不具备法律效力。 据新华社

针对索尼影像娱乐公司遭黑客攻击事件 美考虑重划朝鲜为“支恐国家”

美国总统贝拉克·奥巴马在21日播出的一档访谈节目中,针对索尼影像娱乐公司遭黑客攻击事件,美方正考虑把朝鲜重新列入“支持恐怖主义国家”名单。

朝鲜国防委员会政策局同一天发表声明,再次否认与索尼被黑事件有关联,称朝方已经做好反击准备。

重上“黑名单”?

美国有线电视新闻网《国情咨文》节目21日播出这期在奥巴马赴夏威夷度假之前录制的访谈。奥巴马说,美方将对索尼被黑事件做出“适当回应”。但他认

为,这起事件是“网络破坏行为”,而不是一种“战争行为”。

“我认为它不是战争行为,而是一种代价高昂的网络破坏行为,”奥巴马说,“我们非常严肃地对待它。”

奥巴马没有具体阐述可能采取的应对措施。但他表示,美方可以就是否将朝鲜重新列入“支恐国家”名单进行评估。“我们准备通过一套已经启动的流程来加以评估,我会等待结果。”

不过,奥巴马强调,只有在对事实开展认真评估的前提下,美方才会做出是否重新把朝鲜列为“支恐国家”的决定。“我们对一个

国家是否支持恐怖主义有十分清晰的界定,不会仅仅依据新闻来做判断。”

2008年10月,布什政府根据美朝双方就核设施验证问题达成的协议,宣布将朝鲜从“支恐国家”名单中除名。美联社解读,要想把朝鲜重新列为“支恐国家”并非易事,美国国务院必须拿出朝鲜多次支持国际恐怖主义行为的证据,而这条标准通常指向暴力的、具体的袭击而非黑客攻击行为。

今年11月下旬,日本索尼公司位于美国加利福尼亚的子公司索尼影像娱乐遭遇黑客攻击,公司电脑被植入流氓软件,软件随后破坏电

脑中的数据,公司系统崩溃。索尼影像娱乐早些时候曾拍摄一部名为《采访》的争议影片,内容为美国中央情报局雇佣杀手刺杀朝鲜最高领导人金正恩,招致朝鲜方面强烈抨击。调查人员先前将朝鲜列为黑客事件主要嫌疑对象,但遭朝鲜官方坚决否认。

准备好反击

朝中社21日报道,朝鲜国防委员会政策局当天发表声明,再次否认与索尼被黑事件有关,称奥巴马散布谣言的行为“鲁莽且不计后果”,警告朝方准备好采取包括网络战在内的一切手段

做出反击。

声明说,据说“和平守护者”承认实施了对索尼影像娱乐的网络攻击,朝鲜国防委员会虽然不知道他们在何处、是什么人,但认为他们是朝鲜的支持者和同情者,对于他们的正义行动予以高度评价。

声明写道,影片《采访》中充斥煽动以卑劣手段杀害主权国家元首的内容。影片将恐怖袭击正当化,这在任何国家和地区都不会被允许。朝鲜有足够证据证明,美国政府“深度介入”了这部电影的制作。

朝鲜外务省发言人20日呼吁美国和朝鲜两国共同就这起事件展开调查,以查明索尼被黑事件的幕后主使。 据新华社

易代通 EASY LEND 易代通公司5周年庆

——我们只为您推荐宁波当地房产抵押并经过公证的投资产品

感谢您,5年的时光中,给予我们真挚的信赖与支持,特此5周年之际,易代通投资推出回馈活动。

凡参与客户更有相应庆典活动礼品回馈

钻石级客户: 索尼无线5.1家庭影院音响套装 (价值11888元)

白金级客户: 智能变频对开门冰箱 (价值人民币6888元)

黄金级客户: 42英寸WIFI网络智能液晶电视 (价值3888元)

白银级客户: 飞利浦空气净化器 (价值人民币1888元)

青铜级客户: 九阳营养豆浆机 (价值588元) / 美妙按摩足浴盆 (价值388元)

更多活动内容请至公司详询, 活动时间 (即日起至2014年12月31日)

宁波易代通资产管理公司地址: 宁波市江东区世纪东方商业广场COB写字楼5F (靠近第六人民医院、江东中心小学、太古城小区)

宁波易代通资产管理公司交通: 地铁——乘坐一号线在福明路站下; 公交——世纪东方站: 乘坐21、127、356、507、521、528、903; 第六医院站: 乘坐356、503、514、639; 汽车东站: 乘坐14、514、127、155、158、162、620、750、756、759

因公司发展迅速故诚聘: 理财经理若干名。 市场有风险, 投资需谨慎

55岁以上的人每天使用, 轻松防治眼疾

2000台眼部按摩仪来电申领

人到了一定年纪身体就会出现各种各样的疾病, 眼睛便是其中之一, 据统计, 我国55周岁以上的多数人群都患有老花眼、白内障、青光眼等眼疾, 更有甚至还不是一种眼疾, 所以中老年人保养眼睛显得尤为重要。可是生活中, 常常有很大一部分人, 认为年纪大点, 视力差点是正常的, 不用太过重视, 因此, 耽误了治疗时机, 致使眼部疾病愈发严重, 甚至失明, 从而造成了不可挽回的后果。

现为提高全民护眼意识, 不让我们的眼前世界一片模糊甚至失明, 特向社会提供2000台眼部按摩仪免费领取。

据了解, 眼部按摩仪具有四大独特优势:

1、通过了国际国内多项严格检测, 使用方便, 一键操作; 2、9种按摩方式循环进行, 可根据眼部周围穴位高低不同, 产生舒适的按摩效果, 从而促进眼部血液的循环和末梢神经循环, 3、经济环保, 需两节7号电池, 且使用寿命5年以上。

免费领取条件如下:

1、凡满55岁以上本市常住居民, 均可电话预约申领。

2、申领人携带本人身份证或老年证或离退休证均可申请领取。

3、申请人必须在规定时间内领取, 过时无效, 且申请人必须为有效证件持有人, 不得代领、冒领, 每人限领一台。

免费领取电话:

87345069 87345669

